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Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Araripe, Es tado do Ceará. 
"Primeiro Período Legislativo" 

ATA N"028/2017 
Aos Vinte e dois dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, às nove horas, no 
Plenário Antônio Henrique de Lima. Reuniram-se ordinariamente os Vereadores da Câmara 
Municipal de Araripe, sob a Presidência do senhor ROBERTO GUEDES ARAÚJO, ladeado 
pelos senhores: Francisco Amorim de Figueiredo, Francisco Bosco dos Santos, 
Francisco de Oliveira Ferreira, João Batista da Silva Neto, Jose Paulino Pereira, 
Joanalete Mariano Fortaleza, Luzimáría do Nascimento Santos, Roberta Antônia 
Almino Siebra e Verônica Dantas Guedes Feitosa. 
ia:i=t»Hl=l^[§iaj:<:iama^Mia (duração 30 minutos Art. 132 do Regimento Interno) 
1.1- VERIFICAÇÃO DE QUORUM, LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA: 
Verificando-se o número legal, na forma Regimental o senhor Presidente determinou-me 

fazer à chamada dos vereadores, onde constou a ausência do senhor Eriberto Pas de 
Castro que por motivos superiores não pode comparecer. Em seguida, conforme dispõe o 
artigo 132 do Regimento Interno foi realizada a leitura da ata da sessão anterior, a qual 
depois de lida e aprovada segue devidamente assinada pelos vereadores presentes. 
1.2' LEITURA DE DOCUMENTOS. 
Constou a Leitura do Oficio de n- 154/2017, de Iniciativa do Poder Executivo Municipal 
no qual ele solicita a retirada de tramitação desta Câmara Municipal, do Projeto de Lei 
n^ 28/2017, que "Altera a Lei n^ 927/2009, de 23 de Dezembro de 2009, que regulamento 
o regime Próprio de Previdência Social do Município de Araripe". 
1.3- LEITURA DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS DOS VEREADORES. 
Constou a leitura de uma Indicação: 
Indicação de n-100/2017 de iniciativa da Senhora Roberta Antônia Almino Siebra; 
Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através Secretaria de Infraestrutura, que 
seja providenciado o saneamento básico, bem como a pavimentação em calçamento da 
Rua 105 do Conjunto Ana Loiola Salatiel (COHAB III), assim como da Rua sem 
Denominação, localizada ao lado direito da Rua 105 no mesmo Bairro. 
2.1- JULGAMENTO DE CONTAS DE GOVERNO. 
Nenhuma matéria foi apresentada. 
2.2- PROJETOS DE LEIS DO PODER EXECUTIVO E LEGISALTIVO E VETO. 
Nenhuma matéria foi apresentada. 
2.3- PROJETOS DE DECRETOS, RESOLUÇÃO, EMENDAS E ANTEPROJETOS. 
Nenhuma matéria foi apresentada. 
SHfI;TSI=l|^imtlt]hl (duração 60 minutos Art. 134 do Regimento Interno e seus §§) 
3.1 - MATÉRIAS EM REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES e ESPECIAL . 
3.2 - APRECIAÇÃO DE VETOS DO EXECUTIVO. 
Nenhum Veto a ser apreciado. 
3.3- DEMAIS PROPOSIÇÕES (INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS). 
Foi posta em votação a Indicação de n-100/2017, submetida à votação foi aprovada por 
unanimidade. 
3.4- MATÉRIAS EM PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO. 
Nenhum projeto/enviado para discussão. ^ 
3.5- ARQUIVAMENTO DE PROJETOS DE LEIS . 
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3.5- MATÉRIAS EM DISCUSSÃO ÚNICA: Projetos de Leis, Anteprojetos de Leis, 
Decretos e Resoluções. 
Nenhuma matéria jfoi apresentada. 
^B«i«iJkl>wa>^i^»itiadiati?rJta. (duração 45 m Art. 135 do Regimento interno) 
4.1- P E S S O A S QUE USARAM A TRIBUNA DA CÂMARA: 
Nenhuma matéria foi apresentada. 
4.2 - V E R E A D O R E S INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA. 
João Batista da Silva Neto - 10:28h 
Em nome do presidente Roberto Guedes Araújo cumprimentou os demais edis, 
cumprimentou a comunidade presente em nome da Guarda Civil. Retificou a respeito o 
convite que foi enviado a essa casa pela EMATECE onde vai estar presente o secretario do 
Gabinete do governador Camilo Santana o qual estamos formando parcerias para trazer 
melhorias para a nossa comunidade. Disse que é sabido por todos, as constantes relações 
da população em relação ao atendimento da EMATECE onde a mesma não esta 
concedendo aos agricultores a Adap, o vereador João Batista disse que esteve com o 
Gerente do Banco do Brasil onde ele o informou que tem muitos projetos que não estão 
acontecendo por conta dessa falha da EMATECE, mais que em conversa com o novo 
gerente da EMATECE o senhor Antônio disse que logo irá resolver e melhorar o 
atendimento da mesma. Informou que esteve em um local que na teoria seria um 
departamento do município responsável pela distribuição de Terrenos mais que não 
existe esse departamento, o que existe é dois funcionários disponibilizados a um espaço 
que foi colocado, mais não existe departamento na estrutura administrativa e nem existe 
as funções criadas, mais estes estão impossibilitados de desenvolver o seus trabalhos, 
justamente por falta da questão estrutural. Onde essa casa já recebeu três reformas 
administrativas e que estas não abrangeram todas as questões necessárias, então estes 
dois funcionário os procurou para que este o representasse solicitando que esta casa 
peça ao executivo que encaminhe um projeto que trata da questão fundiária do 
Município, que inclusivo o servidor Leonildo disse que fez o esbolso desse projeto e enviou 
para o executivo a mais de quarenta dias e ainda não obteve resposta. Solicitou oficio 
para o executivo pedindo cópia do projeto que trata da regulamentação fundiária do 
município. 
Francisco de Oliveira Ferreira - 10:40h 
Cumprimentou a mesa em nome do presidente Roberto Guedes e desejou um bom dia a 
todos, disse que gostaria de comentar a respeito da fala do Senhor João Batista, das 
doações de terreno a qual é irregular há muito tempo onde o mesmo afirmou que existe 
um terreno de doze tarefas cercado o qual, o dono disse que recebeu da gestão passada e 
não retira a cerca de lá, disse que já foi solicitado que o Sec. De obras para este ir 
verificar esse terreno, para ver se essa esta regularizada, se foi doação o se ele comprou, 
pois se o terreno é para dar a quem não tem, será que estar certo este cidadão receber 
essas doze tarefas de terreno?. 

Não havendo mais nada previsto para o momento, o senhor Presidente, agradeceu a 
presença de todos e encerrou a Sessão da qual, lavrou-se á presente ata que lida e 
aprovada segue assinada por todos os Vereadores presentes. y 
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Palácio Sebastião de Sousa Cabral - Sala das Sessões da Câmara Municipal de Araripe, 
Ceará, Sexta-feira, 22 de setembro de 2017. 

ROBERTO GUEDES ARAUJO 
Presiden^:3tí£âmara 

FRANCISmBOSCO DOS SANTOS 
Vicepfresidente da Câmara 

JOSTTTWtlNO PEREIRA 
Primeiro Secretário 

FRANCISCÇ DÈVLIVEIRA FERREIRA 
Segundo Secretário PR 

ERIBERTO PAS DE CASTRO 
Vereador do PR 

FRANCISCO AMORIM DE FIGUEIREDO 
Vereador PSD 

CANALETE MARIANO FORTALEZA 
Vereadora PC do B 

d JOÃO BATISTA DA SILVA NETO 
Vereador PDT 

^ W v t f l . (cArJwou ^/rrjw^ £ g ^ \ A > 
ROBERTA ANTÓNIA ALMINO SIEBRA 

Vereadom Pj)T 

VERÓNICA DANTASVÚEDES FEITOSA 
Vereadora PDT 

Vereadora PDT 
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